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Митрополит Иларион: активност политичара не би
требало да противречи његовим верским убеђењима

Америчке католике различитих политичких ставова озбиљно је поделила дискусија о томе да ли
председнику Бајдену, који подржава абортус, треба дозволити да се причешћује. 

Одговарајући на питање водитељке емисије Црква и свет да ли се сличне дискусије воде у
Руској Православној Цркви, председавајући Одељења за спољне црквене послове Московске
Патријаршије митрополит волоколамски Иларион указао је на разлике између руске и америчке
историје: „До 1917. године сви владари Русије били су православни, а након тога, све до распада
Совјетског Савеза, на челу земље били су атеисти, који су већином били милитантни, тј. гонитељи
Цркве. Стога се овакво питање није ни постављало“. 

Владика Иларион је нагласио да Руска Православна Црква не дели став према којем политичар
може да промовише антицрквене ставове, а да истовремено буде црквена личност. 

„Мислим да су многи католици (и не само католици) у Сједињеним Америчким Државама



запитани поводом овог врло озбиљног разилажења између, са једне стране, религије којој Џ.
Бајден изјављује да припада, а са друге – вредности које пропагира“, рекао је јерарх. 

Председавајући ОСЦП-а поменуо је позицију чувеног америчког религиозног мисионара
Френклина Грејема, шефа Евангелистичке асоцијације „Били Грејем“. Коментаришући
скандалозну изјаву Џ. Бајдена, који је потврдно одговорио на питање новинара да ли сматра да је
председник В. В. Путин убица, Ф. Грејем је истакао да су ове речи увредиле милионе људи у
Русији и подсетио да амерички председник Бајден, који се декларише као хришћанин,
истовремено промовише абортус, који у Божјим очима представља убиство, и то убиство невиног. 

„Мислим да је веома уочљиво овакво разилажење које у људима покреће питања и
озлојеђеност“, истакао је митрополит Иларион. 

Према његовом мишљењу, то што неки амерички католици, међу којима и епископи, сматрају да је
могуће причестити политичара који заговара абортус, може се објаснити тиме што у Сједињеним
Америчким Државама „постоји врло толерантан однос према различитим ставовима и мишљење
према коме човек може да исповеда неке ставове, а да истовремено припада било којој верској
конфесији“. 

 Сектор за информисање ОСЦП-а

Извор: https://mospat.ru/sr/news/86974/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

